
Gift sets 2022



BIO frizzante with candle 

▪ Terre dei Buth frizzante bianco BIO, 
white dry organic wine made from 90% 
GLERA and 10% CHARDONNAY, the 
wine has a lime yellow colour and 
medium viscosity. The aroma is clean, 
intense, fresh, after white flowers, citrus 
fruits, green apple, in the taste of a 
medium-full character with a gentle 
refreshing pearling and a fresh solution, 
which underlines the excellent drinkable 
character of the wine intended for warm 
summer days.

▪ A wine bottle candlestick standing on a 
wooden base, one edge with tree bark.

Catalog price without VAT: 23 EUR



Bubbles with chocolate

▪ Terre dei Buth frizzante bianco BIO, 
white dry organic wine made from 90% 
GLERA and 10% CHARDONNAY, the 
wine has a lime yellow colour and 
medium viscosity. The aroma is clean, 
intense, fresh, after white flowers, citrus 
fruits, green apple, in the taste of a 
medium-full character with a gentle 
refreshing pearling and a fresh solution, 
which underlines the excellent drinkable 
character of the wine intended for warm 
summer days.

▪ 30 pieces of chocolate 5 g Marlenka -
dark chocolate in an up-cycled wine 
bottle jar with a cork stopper.

▪ Floating candle 2 in 1 – a glass made 
from a wine bottle including a floating 
candle.

Catalog price without VAT: 30,5 EUR



Honey set

▪ Honey set Flower honey 470g. Honey 
is liquid, slightly crystallized over time, 
without chemicals, an original mixture of 
nectar.

▪ ORGANIC honey gingerbread, without 
white sugar, palm oil and without milk. 
Weight 100 g.

▪ Serving bowl for gingerbread and other 
goodies, made from a wine bottle.

Catalog price without VAT: 29 EUR



Refreshment with homemade syrup

▪ Homemade raspberry, blackberry and 

currant syrup, 100% organic quality, 
handmade and lovingly made without dyes 
and preservatives, natural, unfiltered and 
pasteurized. Mix in an ideal ratio of 1:10. The 
syrup is perfect for homemade lemonades or 
tea. It will surprise you on a dessert, 
pancakes or with oatmeal.

▪ Two original glasses made from wine 
bottles.

Catalog price without VAT: 21 EUR



Set with organic sweets

▪ A serving board or bowl made from a wine 
bottle.

▪ Wine from the Réva Rakvice winery white or 
red (option to choose Moravian regional wine 
or late harvest in BIO quality).

▪ Organic Christmas cookies with walnuts and 
spices, 100g - vegan, without white sugar, 
without eggs, without palm oil and raising 
agents.

Catalog price without VAT with cutting board: 
19,5 EUR

Catalog price without VAT with cutting board 
and late collection wine: 23 EUR 

Catalog price without VAT with bowl: 23 EUR 

Catalog price without VAT with bowl and wine 
late collection: 26 EUR



Honey balls on an up-cycled bowl

▪ MARLENKA® honey balls with cocoa 
235g, made according to an old 
Armenian family recipe from the highest 
quality ingredients without the use of 
preservatives and synthetic dyes.

▪ Serving bowl made from a wine bottle.

Catalog price without VAT: 17 EUR



Honey goodness on an up-cycled 
cutting board

▪Choose a honey treat to serve on an up-
cycled cutting board:

➢ MARLENKA® honey cake 100g, 
made according to an old Armenian 
family recipe from the highest quality 
ingredients without the use of 
preservatives and synthetic dyes.

Or

➢ Organic honey cookies with 
cinnamon Kateřina Winterová without 
palm oil and without white sugar, 
weight 100g (can be replaced with 
coffee or hazelnut cookies).

▪ A serving board made from a wine bottle.

Katalogová cena bez DPH: 12,5 EUR



Chili crackers

▪ Salty crackers with flour from Plzeňské 
Prazdroje (+ cheese), without palm oil, 
without raising powder, without eggs, 
100 g.

▪ Chili sauce 150g, spicy just right, made 
without chemicals, handmade, made in 
the Czech Republic.

▪ A bowl made from an old bottle.

Catalog price without VAT: 14 EUR



Milk jar with sugar bowl

▪ Sugar bowl made from a wine bottle 
with a cork stopper.

▪ Milk bottle with a beak from a wine 
bottle.

Catalog price without VAT: 17 EUR



ECO tea set

▪ BIO loose Rooibos Natur tea - honey, 
bitter, vanilla taste. This red bush is the 
king of the bushes: thanks to its 
captivating taste, it has become a 
national drink in southern Africa. We 
also like it from morning to evening: 
clean, with a drop of milk or a teaspoon 
of honey. It does not contain caffeine.

▪ Up-cycled tea jar from a wine bottle 
with a cork stopper to preserve the 
aroma.

▪ Bamboo tea strainer.

Catalog price without VAT: 17 EUR



Relax in the bathroom

▪ A jar made from a wine bottle with a 
cork stopper containing natural or 
aromatic bath salt, 400g.

▪ Floating candle 2in1 - a glass made 
from a wine bottle including a floating 
candle.

Catalog price without VAT: 19 EUR



Eco Coffee set

▪ Caramel syrup for flavoring coffee -
espresso syrup hides the best of nature. 
It is specially prepared from natural 
ingredients. Contains no artificial colors, 
artificial flavors or preservatives. 
Ingredients: sugar, water, caramel 1%, 
caramel aroma, vitamin C.

▪ Up-cycled milk jug and sugar bowl 
made from wine bottles.

Catalog price without VAT: 22,5 EUR



Bavorak drink and up-cycling

▪ Fernet Stock contains fourteen 
carefully selected herbs, which are 
combined into one unique drink using a 
unique recipe. Bitter root, quinine bark, 
earthworm or chamomile are just some 
of the herbs that have signed on to this 
drink. An alcoholic drink that is based on 
its bitterness, the exact composition is of 
course a secret. 0.05l.

▪ SCHWEPPES TONIC 0,5l - a 
legendary soft drink based on the 
original recipe of Jacob Schwepp from 
1783. Made of quinine and other 
ingredients, with 100% natural aromas.

▪ Two glasses made from wine bottles.

▪ Two glass straws made of tempered 
glass.

Catalog price without VAT: 24 EUR



Heffron Panama Rum with up-
cycled shots

▪ Rum 0.2 l from Prostějov Distillery “U 
Zeleného stromu” whose tradition dates 
back to 1518. This rum matures for 5 
years in the warm climate of the 
Caribbean in barrels from american oak. 
The resulting blend has a pleasantly 
sweet taste with tones of vanilla, 
caramel and a subtle woody touch.

▪ Two shots Made from a bottle neck 
with a wooden stopper.

Catalog price without VAT: 26 EUR



Set inspired by threshing and 
Pilsner Urquell beer

▪ Pilsner Urquell 0,5l is a full, rich in 
taste and aroma beer, light lager. The 
taste of this beer begins with a mild but 
pronounced bitterness given by the use 
of Satu Mare hops, which is then 
combined with the caramel sweetness of 
Pilsner malt.

▪ Wooden beer opener.

▪ Zemanka Salty crackers. Unique 
delicious crackers with threshing, which 
remains from the brewing of Pilsner 
Urquell beer. These crackers are great 
for beer, tea or just to bite.

▪ Up-cycled bowl made of beer bottles.

Catalog price without VAT: 23 EUR



Soft drink set with cider

▪ BIO must from the Moravian winery 
Réva Rakvice - gently pressed, no 
chemical additives are used in the 
cultivation of grapes or in the production.

▪ Two up-cycled glasses made of wine 
bottles.

Catalog price without VAT: 19,5 EUR



Set for wine lovers with an original 
cutting board or bowl

▪ Serving board made from a wine bottle.

▪ White or red wine from the Réva Rakvice winery 
(possibility to choose Moravian regional wine or 
late harvest wine in BIO quality).

Catalog price without VAT with cutting board: 17,5 
EUR

Catalog price without VAT with cutting board and 
late collection wine: 20,5 EUR 

Catalog price without VAT with bowl: 20,5 EUR 

Catalog price without VAT with bowl and wine late 
collection: 24 EUR



Non-alcoholic /alcoholic New Year's 

Eve set

❑ Non-alcoholic or alcoholic Bohemia sekt. 

❑ Floating candle 2in1 - wine bottle glasses

including floating candle and matches.

❑ Set of 4 sparklers in a box (can be letters / 

logo).

Catalog price without VAT: 28,5 EUR



Spice bottle with gingerbread spices

and wine

❑ Spice bottle from an old wine bottle with a 

cork stopper.

❑ Organic spices Sonnentor - gingerbread

mixture (option of choice).

❑ White or red wine from the Réva Rakvice 

winery (possibility to choose Moravian

regional wine or late harvest wine in BIO 

quality).

Catalog price without VAT: 21 EUR

Catalog price without VAT with wine
late collection: 24 EUR



Chilli set

❑ Serving board made of an old wine bottle.

❑ Chili sauce - Habanero peppers in pineapple, 

salted with Himalayan salt with added spices, 

lightly sweetened with unrefined cane sugar. 

Great sauce especially for salads and grilled

meat, content 200ml, hot 2/5.

❑ Pickled peppers - hand-sorted chili peppers

Peito de Moca in brine

Catalog price without VAT: 25 EUR



Stará myslivecká with glasses

❑ Stará myslivecká RESERVE - rye distillate.

❑ Two original low glasses from old thick-walled

bottles, glasses resembling whiskey glasses.

Catalog price without VAT: 30 EUR



Set with sea bath salt

❑ Spice bottle from a wine bottle with a cork 

stopper that contains natural sea salt.

❑ Floating candle 2in1 - low glass made of wine

bottle including floating candle.

❑ White or red wine from the Réva Rakvice 

winery (possibility to choose Moravian

regional wine or late harvest wine in BIO 

quality).

Catalog price without VAT: 25,5 EUR

Catalog price without VAT with wine
late collection: 28,5 EUR



Goodies for immediate serving

❑ Serving bowl not only for nuts and other

goodies, made from a wine bottle.

❑ Natural unsalted mixture of nuts 100g Large

Greek green olives from Chalkidiki, stuffed

with sun-dried tomatoes, 290 g.

Catalog price without VAT: 26 EUR



Shopping with eco products

❑ A shopping bag made from pet bottles, 45x39 

cm, foldable into a small case.

❑ Set of 2 reusable bags with a drawstring for

fruits and vegetables made of polyester (1pc 

30x35 cm, 1pc 25x30 cm).

❑ Hanging case for disposable hygienic gloves, 

made from car belts, including one pair of

gloves.

❑ Bamboo key ring with end for shopping carts

- shopping cart coin.

Catalog price without VAT: 18 EUR



A set made from your discarded 

prints

❑ Pencil stand made of discarded printed

matter.

❑ Mug tray made of discarded printed matter.

❑ USB 16 GB made of recycled paper.

❑ 1 pen made of discarded printed matter, blue

refill.

Catalog price without VAT: 21,5 EUR

Supplied with 1 piece pen



New gentleman's set

❑ Bow tie made from seat belts and discarded

ties, including binging. 

❑ Ashtray made from a thick-walled bottle with

two cutouts for a cigar or cigarette.

❑ Cigar Casa de García has a rather mild to 

medium taste. The cigar has a light nutty 

taste with pepper and a distinctly spicy finish.

Catalog price without VAT: 34 EUR



Relaxing wellness set 

❑ A candle made from a wine bottle. Use as an

original glass after firing.

❑ Natural cosmetic glycerin soap with hemp oil.

❑ A soft and perfectly absorbent towel made of

certified organic cotton, measuring 100 × 50 

cm, weight: 450 g / m2.

Catalog price without VAT: 24 EUR



Original up-cycled set for 

refreshment

❑ Carafe with two glasses in a gift box.

❑ Everything made by hand from wine

bottles.

Catalog price without VAT: 24 EUR



Wine gift set with an original carafe

❑ Carafe made from a wine bottle.

❑ White or red wine from the Réva Rakvice 

winery (possibility to choose Moravian

regional wine or late harvest wine in BIO 

quality).

Catalog price without VAT: 20 EUR

Catalog price without VAT with wine late 
collection: 23 EUR



Set for wine lovers with glasses

❑ Two original glasses made of wine

bottles.

❑ White, dry Chardonnay wine.

Catalog price without VAT: 20,5 EUR



Set for long winter evenings

❑ Candle made from a 2in1 wine bottle.

❑ Dry Moravian Pinot Noir wine.

❑ Sonnentor spice for mulled wine.

Catalog price without VAT: 22,5 EUR



Set for wine lovers with a glass 

and terrine

❑ Original glass made from a wine

bottle.

❑ Terrine, a traditional meat dish from 

France 180g.

❑ White wine Neuburg late harvest.

Catalog price without VAT: 26,5 EUR



100% ECO set for wine lovers

with glasses and a bowl

❑ The set includes a serving bowl for

nuts and other goodies, made from a 

wine bottle.

❑ Two original glasses, made from wine

bottles.

Catalog price without VAT: 22,5 EUR



Winegrower's candle

Up-cycled candle 2in1 - after burning it 

can be used as a glass, made from wine 

bottles in a gift box.

Catalog price without VAT including 
candle and gift box:

1 candle: 9 EUR / pc

2 candles: 16 EUR / 2pcs



Up-cycled candlestick with 

floating candle

Candle 2in1 - after burning can be used 

as a glass, made from wine bottles in a 

gift box.

Catalog price without VAT: 9 EUR
(including candle and gift box)



Tall candlestick from bottles

▪ Candlestick made from two wine bottles,  

connected with a cork stopper in a gift box.

▪ The set contains a candle.

Catalog price without VAT: 15 EUR (including 
candle and gift box)



Winemaker's candlestick with a round

base

▪ Candlestick from a wine bottle, which stands

firmly on a wooden base with growth rings in a 

gift box .

▪ The set includes a tea candle.

Catalog price without VAT: 17 EUR (including 
candle and gift box)



Design vase from a bottle

▪ Possibility of different cuts.

▪ In a gift box.

Catalog price without VAT: 13 EUR (including gift 
box)



Unusual Christmas decorations

▪ Christmas decorations made from 

records.

▪ The possibility of designing your own

shapes.

Price on request



▪ minimum order of 21 pcs.,
▪ in case of higher consumption, individual calculation,
▪ we are able to adapt all products to your requirements (custom 

made),
▪ your branding is a matter of course (print, stamp on the box, 

business card - not included in the product price),
▪ the gift packaging is at least 70% made from recycled cardboard.

Prices do not include VAT and shipping

Additional information:



Ask for more information about our gift sets, workshops, art objects or 
our entire campaigns.

We look forward to work together.

Jakub Mastík (+420 724 278 550)


